Конспект

 непосредственно образовательной деятельности по театрализации на тему: «Волшебный сундучок»

Средняя группа
Воспитателя: Сорокиной О.В.

Форма организации: Подгрупповая, 10 детей.
Виды детской деятельности:
	коммуникативная
	ответы на вопросы, высказывание предположений, выводы;

	игровая
	Инсценировка;  игровая ситуация «Превращение в сказочного героя».


Цель: Развитие у детей инициативы и самостоятельности через театрализованную деятельность.
Задачи:

Обучающая: продолжать обучать детей передавать при помощи жестов и движений характер персонажей.
Развивающая: Развивать у детей способности к звукоподражанию, творческие способности, артистичность, инициативу, самостоятельность.
Воспитательная: Воспитывать уважительное отношение друг к другу.

Материал и оборудование:
Демонстрационный: Мультимедийная установка, проектор, ноутбук, беспроводная мышь, мультимедийная презентация,  маски, сундук.
Раздаточный материал: счётные палочки.  
Предварительная работа:
Чтение: «Цыплёнок»» - русская н. сказка; автор К. Чуковский, обсуждение поведения героев.
Ход непосредственно образовательной деятельности
Дети входят в зал. (Встают кружочком)
Организационная  часть
Воспитатель: Здравствуйте ребята, какое у вас сегодня настроение? А давайте мы узнаем с помощью игры «Я сегодня вот такой».
Дети показывают жестами и говорят фразу «Я сегодня вот такой».
Воспитатель:  Посмотрите на экран,  кто это к нам пришёл ребята? (Бабушка – сказочница). Ребята, давайте узнаем у неё, зачем она к нам пришла!?
Воспитатель переключает внимание детей на экран. Звучит видеозапись:

Сказочница говорит детям, что у неё потерялась сказка  и просит помочь найти её. 
Воспитатель: Поможем Бабушке – Сказочнице искать сказку?
Основная часть
Воспитатель: Чтобы найти сказку нам необходимо отгадать загадки.  
Звучит запись: Сказочница загадывает первую загадку:

                                                       «Острые ушки,


На ушках - подушки


Усы, как щетинка,


Дугою спинка»
Дети: Кошка.

Воспитатель: Молодцы отгадали загадку, конечно же это кошка (появляется на экране)
                         Кто нам сможет показать кошку?
Дети: отвечают.

Воспитатель: А у Сказочницы есть ещё одна загадка. 

                                              « Желтый маленький комочек,

Очень любит червячков.


Чёрный глазик, острый клюв.


Догадались кто таков?»
Дети: Цыплёнок.

Воспитатель: хвалит детей и появляется отгадка на экране, герой из сказки цыплёнок. 

Воспитатель: Как его мы можем изобразить?
Дети: отвечают.

Воспитатель: Ребята, случилась беда, подул сильный ветер и сломал домик цыплёнка. Давайте поможем цыплёнку и построим из счётных палочек ему домик. Предлагаю вам пройти к столику, и построить домик. 
Дети выполняют задание.

Воспитатель: Ребята, давайте сравним свои домики для цыплёнка с домиком, который Бабушка – Сказочница тоже построила (дети самостоятельно оценивают свои работы).
Воспитатель: И снова Бабушка - Сказочница загадывает нам загадку. 
                                                           «Выпучив глаза сидит,

Не по – русски говорит.


В болоте любит жить одна,


Ловит комаров она»
Дети: это лягушка.

Воспитатель: Как её мы можем изобразить?
Воспитатель:  Молодцы, отгадали все загадки. Ребята, а скажите мне, пожалуйста, из какой сказки эти герои? Вспомните, с какой сказкой мы познакомились на прошлом занятии?

Воспитатель: Ой, ребята посмотрите, Бабушка - Сказочница отправила нам что-то в помощь. Что это?
Дети: Сундук.

Воспитатель: А для чего она сундук нам отправила? И что нам с ним делать?
(Открывают сундук, а там лежат маски по - количеству детей). (На каждого ребёнка.) (Несколько петушков, лягушат, котов и т.д.)

Дети выбирают  себе понравившуюся маску героя сказки и одевают.
Воспитатель: Мы все закрыли глазки и представили, что мы превратились в настоящих героев из сказки.

Воспитатель: представили?

Дети: да. 

Воспитатель: ребята, а давайте мы покажем сказку про цыплёнка.

 (Инсценировка сказки.)

Сказка «Цыплёнок»

Жил на свете цыпленок. Он был маленький. Вот такой:

Но он думал, что он очень большой, и важно задирал голову. Вот так:……

И была у него мама. Мама его очень любила. Мама была вот такая:……

Как-то раз налетел на маму Чёрный Кот и погнал её прочь со двора. И был Чёрный Кот вот такой:…….

Цыплёнок остался у забора один. Вдруг он видит: взлетел на забор красивый большой петух, вытянул шею вот так:…….

И во все горло закричал «Кукареку!» и важно посмотрел по сторонам: «Я ли не удалец? Я ли не молодец?» Цыпленку это очень понравилось. Он тоже вытянул шею. Вот так:………

И что было сил запищал: «Пи-пи-пи-пи! Я тоже удалец! Я тоже молодец!» Но споткнулся и шлепнулся в лужу. Вот так:……….

В луже сидела лягушка. она увидала его и засмеялась. «Ха-ха-ха! Ха-ха-ха! Далеко тебе до петуха!» а была лягушка вот такая:………..

Тут к цыпленку подбежала мама. Она пожалела, приласкала его. Вот так:……..
Воспитатель: Ребята, а теперь, закрываем глазки, превращаемся обратно в детей. «Ты три раза повернись и обратно в ребяток превратись».
Дети снимают маски и складывают обратно в сундук.
Заключительная часть 
Воспитатель: Ребята, давайте вспомним, о чём просила нас Бабушка – Сказочница? (найти сказку)
Воспитатель:  А мы нашли сказку?
Воспитатель: Как вы думаете, у кого лучше всего получилось сыграть роль?
Дети отвечают.

Воспитатель: Ребята нам сказочница подарила сердечки, за то, что мы  помогли ей найти сказку. Но эти сердечки не простые, а волшебные, можно загадать желание и оно исполнится. А теперь нам пора отправляться в группу.

Дети: до свидания.
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